
  زبان انگليسي

  درجه افزايش يافته است. 2هاي جهان در صد سال گذشته به اندازه بيش از  ـ دماي اقيانوس» 1«گزينه  -1

(بـالا   raiseنادرست اسـت. فعـل   » 2«(بالا رفتن، افزايش يافتن) يك فعل لازم است، بنابراين فرم مجهول ندارد، پس گزينه  riseتوضيح: فعل 
جا مناسب  در اين raiseشود)، فعل  يابد (افزايش داده نمي كه دما افزايش مي دن) يك فعل متعدي است و نياز به مفعول دارد، اما با توجه به اينبر

  هم نادرست است.» 4«نيست، پس گزينه 

[in / for / during / overمدت زمان[  the past / last  

هاي مجهول بودن جملـه نيسـت،    از نشانه byهم غلط است. توجه داشته باشيد كه در اين تست » 3«هاي حال كامل است، پس گزينه  از نشانه
  (معتمدي) (درس اول ـ گرامر ـ معلوم و مجهول) (دشوار)باشد.  مي» به اندازه«بلكه به معني 

  ام. ا هر چيزي كه ديدم را در دفترم ثبت كردهـ من در طول سفرم به اروپ» 1«گزينه  - 2

 themشود كه نادرست اسـت.   را انتخاب كنيم جمله ما داراي دو فعل مي» 4«فعل اصلي جمله است، پس اگر گزينه  have recordedتوضيح: 

هـم نادرسـت اسـت،    » 2«د. گزينه شو دانيم مرجع در بند وصفي تكرار نمي طور كه مي ) است و همانeverythingتكرار مرجع (» 3«در گزينه 
بيننـد،   هـا نمـي   آمد (اشيا و پديده شود و بنابراين بايد به فرم مجهول مي مربوط مي everythingبه مرجع  sawيعني  whichچون فعل بعد از 
شود (هر چيزي كه من  يمربوط م Iبه فاعلش يعني  sawو فعل  ])that / which( [I sawيك بند وصفي است » 1«شوند). گزينه  بلكه ديده مي

  )متوسط) (بندهاي وصفيـ گرامر ـ دوم (معتمدي) (درس ديدم) كه پاسخ موردنظر ماست. 

  كردي؟ بريد، چه كار مي ـ اگر خواهر كوچكت دستش را با يك چاقو مي» 2«گزينه  - 3

  توضيح: به ساختار جملات شرطي توجه كنيد:

will / can / may 
 آينــده

ــاده   اول: شرطي نوع  if حال, فعل س

would / could / might 
ــته ــده در گذش آين

ــاده   : شرطي نوع دوم if گذشته, فعل س

خورد،  خط مي mayبعد از  be، »4«شد و در گزينه  حذف مي cutانتهاي  s، »3«گرفت و در گزينه  سوم شخص مي cut ،s، »1«پس اگر در گزينه 
  )متوسط) (جملات شرطيـ گرامر ـ دوم (معتمدي) (درس شدند.  ها اصلاح مي اين گزينه

  ـ طراحي هيچ ايرادي ندارد، اما موتور به قدر كافي كارآمد نيست، موافقيد؟» 1«گزينه  - 4

) butها استفاده كنيم. سؤال ضميمه بـه جملـه دوم (جملـه بعـد از      براي ربط دادن آن butتوضيح: بين دو جمله تضاد وجود دارد، پس بايد از 

  )آسان) (ها دهنده سؤالات ضميمه و ربطرس اول ـ گرامر ـ (معتمدي) (دصحيح است. » 1«شود، پس گزينه  مربوط مي

  دهد. اي به موسيقي گوش مي در سفرهاي جاده راه چارهعنوان  خورد، به ـ چون او در حين رانندگي حالش به هم مي» 4«گزينه  - 5

  ) راه چاره، جايگزين4  ) زمينه، سابقه3  ) سود، منفعت2  ) معادل، مترادف1

  گان) (متوسط)(معتمدي) (درس سوم ـ واژ

  ها فرار نمايد هيچ مشكلي از بابت سخنراني در مقابل حضار نخواهد داشت. كه از آن به جاي اين غلبه كندهايش  ترس برداند كه اگر  ـ تد مي» 4«گزينه  - 6

  ) غلبه كردن بر4  ) تحويل دادن3  ) تأمين كردن، فراهم كردن2  ) هضم كردن1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  به كمك قايق، اميدوار بودند گياهاني را پيدا كنند كه تا آن زمان هرگز كشف نشده بودند. دورافتادهـ دانشمندان با سفر به آن جزيره » 3«زينه گ - 7

  ) حركتي، جنبشي4  ) دورافتاده3  ) جهاني2  ) قابل حمل1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (آسان)

  خورده بود استرس او را افزايش داد. هنوز يك شكست بالاسن  ـ درك اين مسئله كه او در اين» 4«گزينه  - 8

  ) (سن) بالا، پيشرفته4  ) ضروري3  ) حامي، پشتيبان2  ) فوري، فعلي1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط)

  وارد شهر شود. ها ككمداد كه اين  فايده بود چون ارتش روسيه اجازه نمي يب فها براي ارسال ملزومات به كي ـ تمام تلاش» 2«گزينه  - 9

  ) اجتماع، مستعمره4  ) حجم، ولوم3  ) كمك2  ) منبع، منشأ1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط)

هاي جديد  يا سلول توليدمثل كندتوانست  وي به فرمي تبديل شود كه نمي آي ـ يك داروي جديدتر ضد ايدز باعث شد كه ويروس اچ» 3«گزينه  -10
  را آلوده سازد.

  گردي كردن ) زباله4  ) توليدمثل كردن، كپي كردن3  ) رنج بردن2  ها) كردن (با آلاينده) آلوده 1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (دشوار)

  نمايند. را برگزار مي مذهبيهاي  پرستند و انواع جشنواره ـ در مناطق مختلف هندوستان، هندوها خدايان متفاوتي را مي» 2«گزينه  - 11

  ) اصل، قاعده4  ) اخلاقي3  ) مذهبي2  ) سپاسگزار1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)



  كه من قادر نيستم (در اين مورد) به شما كمك كنم. دهم اطلاع ميـ در خصوص درخواست شما براي گرفتن اطلاعات، متأسفم كه به شما » 3«گزينه  - 12

  ، عفو كردن) بخشيدن4  ) مطلع كردن، اطلاع دادن3  ) پاسخ دادن2  ) اختصاص دادن، دادن1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  ترجمه كلوزتست

اكسـيدكربن هماننـد    . ديارتباط داشته باشدبه ظهور عصر يخبندان  ممكن استاكسيدكربن در هوا  دي ميزاناند كه كاهش  چنين اظهار داشته
 (معتمدي). كند جلوگيري ميذا از گريختن گرما به فضا و ل نمايد جذب مياز زمين را  ساطع شدهكند كه مقداري از گرماي  حفاظي عمل مي

  ـ» 1«گزينه  -13

  ) ثبت، سابقه4  ) نمره، امتياز3  ) توان، قدرت2  ) مقدار، ميزان1

  (كلوز تست) (آسان) 

نياز به يك  شروع شده است و در جاي خالي [the decrease … air]اي داريم كه با فاعلِ  در سطر اول جمله thatـ توضيح: بعد از » 1«گزينه  -14
  )دشوار(كلوز تست) (داريم. ») 1«فعل (گزينه 

  ـ» 4«گزينه  - 15

  ) جذب كردن4  ) انتخاب كردن3  ) توليد كردن2  ) فراهم كردن1

  (كلوز تست) (متوسط) 

  ـ» 2«گزينه  -16

  ) كشف كردن4  ) فرآوري كردن3  ) ساطع كردن، تاباندن2  ) اختصاص دادن1

  (كلوز تست) (متوسط) 

  ـ» 3«گزينه  -17

  ) وصل كردن / شدن4  ) جلوگيري كردن3  ) جايگزين كردن2  ص دادن) تشخي1

  (كلوز تست) (متوسط) 

  1ترجمه متن 

هـاي عـريض    جايي جت كه چطور فضاي كافي بر روي زمين براي جابه باشد ـ اين  هاي مدرن، مشكل اصلي طراحي، مقياس مي براي اكثر فرودگاه
سريع مسافران خروجي، ورودي يا انتقالي از يك پرواز به پرواز ديگر فـراهم گـردد. اكثـر     جايي راحت و كه امكان جابه اختصاص دهند، درحالي

  كنند. روش زير را دنبال مي 4هاي فرودگاه يكي از  هاي پايانه طراحي

انـد.   پارك شده شوند كه در كنار پايانه در طراحي خطي، ساختمان فرودگاه ممكن است مستقيم يا منحني باشد. مسافران سوار هواپيماهايي مي
هاي كوچكي كه بايد مناطق سوار شدن به هواپيما را تنها براي تعداد كمي از هواپيماهـا در هـر نوبـت فـراهم نماينـد       اين طراحي براي فرودگاه

  عملكرد خوبي دارد.

دهد كه  ه هواپيماهاي زيادي امكان مياند. اين طراحي ب ها از يك ساختمان مركزي امتداد يافته عرض يا اسكله اي، راهروهاي كم در طراحي اسكله
  كند. روي طولاني براي مسافران ايجاد مي در كنار ساختمان پارك نمايند. با اين وجود، فواصل پياده

شوند. مسـافران از طريـق قطارهـاي     هاي اصلي مجزا هستند سوار هواپيما مي هاي كوچكي كه از پايانه اي، مسافران از پايانه در طراحي ماهواره
 )99(سراسري داخل كشور رياضي ـ رسند.  ها مي روهاي متحرك هستند به ماهواره هاي زيرزميني كه داراي پياده السير يا گذرگاه ريعس

  يابد. ادامه مي رويكرد ديگري براي طراحي فرودگاهـ متن به احتمال زياد با بحثي در مورد » 2«گزينه  - 18

  ) بهترين طراحي فرودگاه1

  احي فرودگاه مهم است) دلايلي كه چرا طر3

  ) مزايا و معايب هر طراحي فرودگاه4

گيري كرد كه  توان نتيجه طرح اشاره شده، بنابراين مي 3طرح فرودگاهي شده و در متن تنها به  4توضيح: چون در انتهاي پاراگراف اول اشاره به 
  (درك مطلب) (متوسط)پاراگراف اضافه شده به متن به طراحي چهارم اشاره دارد. 

  طور همزمان به تعداد محدودي از هواپيماها خدمات ارائه دهند. توانند به ميتر است كه  هايي مناسب ـ طبق متن، طرح خطي براي فرودگاه» 4«گزينه  - 19

  ) هواپيماهاي كوچك دارند1

  كنند ) پروازهاي داخلي ارائه مي2

  شوندتر سوار هواپيماها  دهند با سرعت هرچه تمام ) مسافرانشان ترجيح مي3

  )آسان(درك مطلب) (اشاره شده است. » 4«توضيح: در جمله آخر پارگراف دوم به گزينه 

  مقياس (پاراگراف اول)يك از موارد زير در متن تعريف شده است؟  ـ كدام» 1«گزينه  - 20

  ها (پاراگراف چهارم) ) پايانه2

  ) سوار هواپيما شدن (پاراگراف دوم)3

  ها (پاراگراف چهارم) ) گذرگاه4

يك خط فاصله آمده و سپس تعريف آن ذكر  scaleآيد. بعد از كلمه  يح: تعريف يك گزينه معمولاً بين علائم ويرگول، خط فاصله و پرانتز ميتوض
  (درك مطلب) (متوسط)شده است. 

  

  



شته پله بـالا برونـد تـا سـوار     شود و مسافران بايد از يك ر ها استفاده مي هاي توصيف شده در متن از اتوبوس يك از طرح ـ در كدام» 4«گزينه  -21
  كدام هيچهواپيما شوند؟ 

  ) خطي1

  اي ) اسكله2

  اي  ) ماهواره3

  ها بالا بروند ذكر نشده است. هايي كه مسافران بايد از آن يا پله busتوضيح: در هيچ جاي متن كلمه 

  (درك مطلب) (متوسط)

  2ترجمه متن 

در واقع، افراد زيادي در پيدايش سينما نقش داشتند. مردي به نام ماي بريج اولين تصـوير   توان تنها يك نفر را مسئول ابداع سينما دانست. نمي
، افـراد ديگـري   1895ساخت. آن فيلمي از يك اسب در حال دويدن بود و تنها چند ثانيه به طول انجاميد. تـا سـال    1878متحرك را در سال 

ها در هر نوبت فقط براي يك نفر قابل نمايش بودنـد.   كرده بودند، اما بسياري از اينهاي مختلفي براي نشان دادن تصاوير متحرك ابداع  دستگاه
هـاي   ها را روي يك صفحه نمايش بيندازند اهميت داشت. توماس اديسون يكي از اولين كساني بود كه فـيلم  هايي كه بتوانند فيلم ابداع دستگاه

هاي وي بندبازان را در حال اجراي برنامه يا وقايع روزمره مانند غذا خـوردن يـك    د. فيلمتر نمايش دا نفره يا بيش 20خيلي كوتاه را براي حضار 
  دادند! مرد را نشان مي

هاي مختلـف   هاي مستندي درباره مكان ها معمولاً فيلم ها سياه و سفيد و صامت بودند. آن كشيدند. آن ها تنها چند دقيقه طول مي در ابتدا، فيلم
هـاي   هـا داسـتان   دادنـد. بعـدها آن   هاي كمدي بودند كه افراد را در حال زمين خوردن و شكلك درآوردن نشان مي فيلميا رخدادهاي خبري يا 

  داني در حال نواختن پيانو در تالار بود. شد شايد موسيقي كه فيلم پخش مي صدا بودند. در عوض، درحالي تري شدند، اما هنوز بي طولاني

بودند. يك هنرپيشه زن و خواننده معروف در آن زمان شـرلي تمپـل    1940و  1930ترين نوع فيلم در كل دهه  بوبهاي موزيكال احتمالاً مح فيلم
 )98(سراسري خارج از كشور رياضي ـ اي بود كه همه عاشق تماشاي اجراي او بر صحنه نمايش بودند.  ساله 5بود ـ او دختر 

  ها را ابداع كرد؟ چه كسي فيلمسؤال پاسخ دهد؟ ـ پاراگراف اول در نظر دارد كه به كدام » 1«گزينه  - 22

  هاي قديمي شبيه چه چيزي بودند؟ ) فيلم2

  هاي قديمي كوتاه و ساده بودند؟ ) چرا فيلم3

  ) چه مدتي طول كشيد تا سينما محبوب شود؟4

  صحيح است.» 1«نه شويم كه پاراگراف اول در مورد مخترعين سينما است، بنابراين گزي توضيح: از جمله اول متن متوجه مي

  (درك مطلب) (دشوار)

  اشاره دارد. ها فيلمدر پاراگراف دوم به  theyـ كلمه » 1«گزينه  - 23

  هاي مستند ) فيلم2

  ) شكلك درآوردن3

  هاي كمدي ها يا رخدادهاي خبري يا فيلم ) مكان4

 filmsدر جمـلات قبلـي تعقيـب كنـيم بـه كلمـه       را  theyتوضيح: مرجع ضمير معمولاً در جمله يا جملات قبل از آن موجود است. اگر مرجع 

  )آسان(درك مطلب) (رسيم.  مي

  نوازد. موسيقيداني كه يك ساز ميها اشاره دارد به جز  هاي نمايش داده شده در فيلم عنوان صحنه ـ متن به تمام موارد زير به» 4«گزينه  - 24

  خواند ) كسي كه روي صحنه نمايش آواز مي1

  وعي غذاست) مردي كه در حال خوردن ن2

  ) كسي كه مشغول بندبازي است3

زند، اشاره شده است. اين فرد در خود صحنه فـيلم هنرنمـايي    توضيح: در انتهاي پاراگراف دوم به موسيقيداني كه در تالار پخش فيلم پيانو مي
  )متوسط(درك مطلب) (كند.  نمي

  ها نه تنها بصري بلكه سمعي نيز بودند. آنگيري كرد؟  نتيجه 1940و  1930هه هاي د توان در مورد فيلم يك از موارد زير را مي ـ كدام» 2«گزينه  - 25

  شدند.  ) در هر نوبت هنوز توسط عده كمي تماشا مي1

    نامه نداشتند. ها هنوز فيلم ) آن3

  ها فقط موزيكال بودند. ) آن4

توان دريافـت كـه ايـن     در سطر آخر مي watchingكلمه صحبت كرده است. از  1940و  1930هاي  هاي دهه توضيح: پاراگراف آخر راجع به فيلم
ها علاوه بر بصري  توان نتيجه گرفت كه اين فيلم كنند پس مي ها خوانندگي هم مي كه در فيلم موزيكال هنرپيشه جايي ها بصري بوده و از آن فيلم

  )متوسط(درك مطلب) ( بودن سمعي نيز بودند

  

  


